

消防栓没水 都说不怨自己

唐冶七村整合小区近期将彻查安全隐患



24日中午,工作人员将烧焦的电线封存运走。

见习记者 张鹏 摄

追踪报道

□见习记者 张鹏

生活日报9月24日讯 本报24日报道了《安置房失火 10位老人被呛伤》一事,24日上午,记者再次来到唐冶七村整合小区就相关后续工作进行探访。现场看到,唐冶新区管委会已开始对18号楼被烧毁的配电箱进行更换,消防部门仍在对起火原因进行调查,暂不排除人为的可能。管委会近期将在小区内彻查安全隐患,对有问题问题的配电箱就进行更换。

24日上午,记者来到位于11号楼的物业办公室,工作人员告诉记者,小区内的消防设施并未交付物业管理,并说:“我们没有关停消防栓水泵,消防部门没有来验收过这个小区

的消防设施,所以一直没有交给我们管理。”对于23日18号楼着火一事,物业工作人员拒绝了记者的采访。

记者随后联系到唐冶新区管委会一位姓孙的负责人,他说,“目前消防和公安部门都在进行调查,暂不排除人为的可能,有可能是有人私接电线或者是有意纵火,具体原因还得再等几天。”

当提及小区内的消防设施不出水时,这位负责人表示,“消防设施的管理权在交房时一起交给了物业,物业有各楼道里消防设施的钥匙,他们也对自己的工作人员进行过相关培训,现在出了这样的事,应该做的不是推卸责任,而是好好反思该怎么避免以后再出现这样的事情。”

24日上午,记者在18号楼前看到有工作人员正在将被烧焦的铜线运走。市民吕女士带记者来到14号楼1

楼的配电箱,现场看到与18号楼类似的烧焦痕迹,居民们希望政府部门能尽快对所有设施进行排查,并让消防栓能在需要时真正用得上。

对具体善后处理情况,管委会孙姓负责人说,“消防部门这几天会再到现场勘查,我们今天上午开始更换主配电箱,保证楼道供电,3-4天内会将各户电箱修好,在这段时间内会给予18号楼1单元受到此次影响的居民每人30元/天的生活补助,保证居民生活不受影响。昨天下午我们就开始对整个小区内的配电箱进行彻底排查,杜绝这样的事情再次发生。”

对于目前仍在医院中的10位老人,这位负责人表示,住院期间所有的医药费都是由村里先行垫付的,等查明具体火灾原因后会再由相关责任方对受影响的居民进行赔偿。

两车相撞 依维柯燃烧

多个灭火器没奏效,消防紧急救援

□记者 李培乐

生活日报9月24日讯 今天早上,在济南北绕城高速上,一辆依维柯和白色小货车发生碰撞,依维柯随之起火。司机连用了好几个灭火器没有将火扑灭。后消防官兵紧急救援。

今天早上八点左右,在济南北绕城高速公路上发生一起车祸。当时一辆依维柯和一辆白色小货车由西向东行驶时突然发生碰撞,依维柯起火,小货车侧翻。幸运的是两车上的人员没有受伤。

起火后司机一边用灭火器灭

火,一边报警,使用了几个灭火器没有奏效,火势越来越大,整个车都着了起来。消防三中队官兵接警后赶到现场时大火已经将车包围,依维柯右后方几米的地方一辆小货车躺在地上。

消防官兵出动两支水枪十几分钟将大火扑灭,又对车进行了降温。火虽然被扑灭,可是依维柯车已经基本报废。由于事故造成了由西向东的交通堵塞,灭火后官兵们又配合路政人员将侧翻的小货车掀起来拖到路边及时恢复了交通,目前事故原因正在调查中。

后边不挂牌 前牌是假的

这辆渣土车一查就现原形



该车没有悬挂后车牌,前车牌信息也是假的。

警方供图

□记者 吴永功

生活日报9月24日讯 一辆渣土车因没有悬挂后车牌,被巡逻交警拦下。这名司机先是称没有行驶证,然后又说“再找找”,返回驾驶室掏出一本行驶证。然而,经过检查,这本行驶证是一本有问题的行驶证。

9月23日上午9时50分许,历城交警大队临港中队民警沿着荷花路巡逻。当巡逻到梁家码头路段时,一辆没有悬挂后车牌的渣土车,引起了民警注意。随后,这辆满载着渣土的大货车被民警截停接受检查。

民警发现,这辆车的车牌号为鲁A653××,车辆门徽喷涂着“章丘市公路局”的字样,车体显得很破旧。面对民警提出的出示行驶证的要求,驾驶员支支吾吾,不能提供该车行驶证。民警注意到,该车前挡风玻璃处并没有

按照规定粘贴年检、强险标志,随后经过交警内部系统网上查询,也没有查询到这辆车的信息。得知民警要扣留车辆,驾驶员随即称“再找一找,看能不能找到”。随后,该驾驶员返回驾驶室,掏了几分钟后,将一本行驶证递给了民警。民警接过一看,该行驶证对应的车辆号牌为鲁A627××,经过检查,该行驶证已经脱审,并且交警车辆管理系统也查不到该行驶证对应车辆的信息。

民警表示,该驾驶员涉嫌套牌严重违法行为,将被重罚。依照道路交通安全法律的规定,使用伪造、变造的机动车号牌、机动车行驶证、机动车驾驶证的,处2000元罚款,一次记12分,同时并处15日以下拘留,扣留机动车辆。当民警告知其套牌的严重后果时,驾驶员称自己只是一个打工的,对于套牌的事情不清楚。目前,该案件正在进一步处理中。

好市民捡余额11万银行卡归还

□记者 秦聪聪

生活日报9月24日讯 “取钱时捡到余额有11万的银行卡,分文未动地交给了银行。要不是聊天时他无意中说到,我都不知道他做了这样一件好事。”24日上午,市民王伟燕打来电话,向记者介绍了一位拾金不昧的好心人。他叫张祥仁,是济南热电有限公司供热三公司电动班的一名普通职工,在9月19日早上去银行取款时做了一件好事。

24日中午,记者辗转联系到了张祥仁。“这都是我应该做的,谁碰上都会这样做的。”一听说要采访,张祥仁连忙谦虚地说。

据张祥仁回忆,19日早上8点半左右,他到工商银行无影潭分理处准

备取点钱。不料,手中的银行卡还没插进去,一张取款凭条竟吐了出来。张祥仁仔细看了看,银行卡卡槽中还插着一张蓝色的银行卡。“坏了,有人把银行卡落在这里了。”张祥仁四处寻找,但没有看到一名取款人的踪影。随后,他仔细看了看那张取款凭条,上面显示其于8点29分取了1700元钱,而银行卡内的余额有11万多元。

“那天正好是中秋节,丢了这么多钱,失主一定特别着急。”张祥仁告诉记者,由于当时银行还没上班,他立马就拨打了110电话报警。就在此时,有银行的工作人员赶来开门了,由于急着上班,他就将这张银行卡交到了工作人员手中。为了让张祥仁放心,银行工作人员还手写了一张收条

交给他。

随后,记者又联系了工商银行无影潭分理处。该行大堂经理杜锋告诉记者,银行卡的失主已经于22日赶到银行将卡取走,并一再要求他对捡到卡的好心人表示感谢。而听说银行卡已经物归原主,张祥仁更是松了一口气。

张祥仁的同事王伟燕告诉记者,张祥仁老家在滨州惠民,家庭条件并不是很好,11万元其实是一笔巨款。面对这样一笔巨款,张祥仁从未心动,这让同事们都很钦佩。不过,张祥仁平日话虽不多,但特别热心,“谁家里有事他都是第一时间去帮忙,这种事情发生在他身上,其实我们一点也不意外。”

虹吸干河里打捞上来一具尸体

暂时不能确定死者身份

□记者 梁开文

生活日报9月24日讯 24日早上7点,有市民在二环西路虹吸干河发现一具男性尸体,死者被打捞上来后,美里湖派出所民警没有发现有效身份信息。目前尸体已经被运至济南市殡仪馆。

9月24日上午9点多,虹吸干河桥边围了不少人,现场还拉起了警戒线。“打捞上来一具尸体,也不知道

是跳河溺亡的,还是从别处冲过来的。”围观市民均不知死亡者的身份,现场有两名派出所民警正在取证。

站在警戒线外,记者看到死者身穿黄色T恤衫,下身穿了一条黑色的马裤,脚上是一双黑色休闲鞋,留着平头,脸色已经呈紫黑色。“死者年龄在30岁左右,身高大约在1.68米,身上有一个挎包,但是死者身上和包里并没有具体的身份证明。”槐荫区美

里湖派出所副所长李政介绍说。

上午10点左右,两名殡仪馆的工作人员对尸体进行处理,随后运往殡仪馆。据了解,前段时间有人在附近跳河,有市民怀疑打捞上来的死者为跳河的那个人。

李政说,目前还没有确定证据证明市民的猜测,针对死者的死亡原因派出所也在进一步调查,如果对此有知情者,欢迎市民拨打85961019提供线索。

来济探亲她险些丢了儿子

□记者 李明
通讯员 李力

生活日报9月24日讯 24日上午10点,刘女士坐在23路公交车上搂着险些走失的孩子,眼含着热泪激动地向驾驶员连声道谢。刘女士家住西安,几天前带着5岁的儿子来济南与打工的丈夫团聚,没想到准备回家时发生了惊险一幕。

24日,刘女士带着儿子在陡沟站乘坐23路公交车准备转乘去火车站。由于旅途劳累,她就在座位上打

起了盹,身边的儿子一人独自玩耍。没想到,当车行驶至王官庄站时,她儿子跟着一位身材、穿着与刘女士相似的妇女下了车。

此时,美好车门正要起步的驾驶员在右侧后视镜里发现有个孩子朝着车门的方向大哭,他赶紧下车查看,原来孩子下车后发现了前面的妇女不是妈妈,于是转身想回来,看见车门关了,着急之下就哭了起来。驾驶员赶忙领着小男孩上车找妈妈,小男孩径直扑向酣睡的妈妈身上,此时,刘女士才被惊醒,连声道谢。